OEMA A
Al. Eotw n ouvaptnon F(x)=cf(x).

‘Exoupe F(x+h)-F(x)=cf(x+h)-cf(x)=c(f(x+h)-f(x)).

F(x+h)-F(x) _ c(f(x+h)-f(x)) _ f(x+h)—f(x)
h - h =¢ h

MNna h#0 €xoupe:

F(x+h)-F(x) _ ;.

limy,_o( ¢ w

Emopévwg oxvet limy,_,q ) =cf'(x).

Apa (cf(x))=cf'(x).

f(xo+h)—f(x0)
h
TIOPAYWYLOLN OTO onUElo X, Tou eSiou oplopol tG. To 6plo auTO ovopaleTal mapaywyog TN f oto X,
f(xo+h)—f(x0)
—

A2. Av 1o 6plo limy,_, UTTAPXEL KOl E(VaL TIPAYHUATIKOC OPLOUOG, TOTE Aéue OTL N f lval

oupPolitetal pe f'(x,) kat StaBaletal «f tovolpEeVo Tou X,». Exoupe Aotmov f'(x,)= limy_,

A3.

a) AAGOS

B) 5Q3TO

v) 2Q5TO

§) NAGOZ

£) 5Q5TO

OEMA B

Bl

H f eivon mapayoyiown oto R wg molvwvupikn pe mapdywyo f'(x)=6x* +2ax —12
B2

Ao v unoBeon Sivetal
f'(1)=0<6-"+20-1-12=0=20=6 < a=3

Apa n f éxettomo f(x)=2x"+3x*—12x+10 kaLmapdywyo f'(x)=6x"+6x —12



B3
H napdywyog pndevitetatav f'(x) =0« 6x* +6x -12=0< 6(x2 +X— 2) =0
mou £xeLAUOELG X, =1 kAL X, =—2

To MPOGNHO TNG TTAPAYWYOU KAl N LovoTovia Tn¢ ouvaptnong ¢poivovtal oTov MapaKATW Mivaka

MNapotnpovpe 6t n f eivon yvnoiwg avgouca ota Swotipata (—o,-2] Kkat [1+40) kat yvnolwg

$Bivouoa oto didotnpa [-2,1]

AKOUN TTAPOUOLATEL TOTILKO PEYLOTO Yla X =—2 TO

f(-2)=2(-2) #8(-2)"=12(-2)+10=
=-16+12+24+10=30

KOlL TOTILKO EAAXLOTO yla X =1 TO

f(1)=2-+8.0°-12.1+10=3

B4.
6(x>+x—-2 6 X+2

lim ( ):Iim () )=6'(1+2)=18

x—1 X -1 x—1 %//1

OEMAT
KAdoelg Kevtpkn twun Tuxvotnta X;, V;

[8,12) 10 20 200
[12,16) 14 15 210
[16,20) V3
[20,24) 5
2YNOAO

1. To mAGTOG TwV KAACEWV €ival X =12-8=14
OL KEVTPLKEG TILEG TIou Agimouy eival X, =X, +¢=14+4=18 kaL X, =X, +Cc=18+4=22

Emopévwg




X=14 &<

XV +X,V, + XV, +X,V,

=14 <
Vi+HV, +vy v,
200+210+v3~18+5-22:14c>
20+15+ v, +5
520+18v, e
40 + v,

520+18v, =14-40+14v, &
520 +18v, =560 +14v, <
4v, =40

v, =10

2. To mAnBog eivat v=20+15+10+5=750

KAdoelg Kevtpikn TLun Juyvotnta X, Vj
[8,12) 10 20 200
[12,16) 14 15 210
[16,20) 18 10 180
[20,24) 22 5 110
2YNOAO 50 700
r3.
KAdoeLg Kevtpwn twun Tuyvotnta Xi, Vj (x; —X)Z (x —Y)z v,
[8,12) 10 20 200 16 320
[12,16) 14 15 210 0 0
[16,20) 18 10 180 16 160
[20,24) 22 5 110 64 320
2YNOAO 50 700 96 800

800
Enopévwe s =— =16
38 (S 50




B’ Tpdmog

Ao ) Bswpia yvwpiloupe otL

52 :llzvixf _M} _

\Y

=—2vx," - -2 DA
= EEVixl2 - (ZV'X' jz =
v
= —ZViXiZ - (x)2
v
KAdoelg Kevtpkn Twun Tuxvotnta Xi, Vj X%V,
[8,12) 10 20 200 2000
[12,16) 14 15 210 2940
[16,20) 18 10 180 3240
[20,24) 22 5 110 2420
2YNOAO 50 700 10600

Eivaw §% = % —(14)" =212-196 =16

Apa s=\/s_2=\/1_6=4

r4. H turukr andkAon eival s =+/16 =4

O cuvteheoTtn¢ HeToPOAAC gival

Apa to Selypa Sev elval OOLOYEVEC




OEMA A

A1, f(x) = %

apa n f elvat pBivouoa oto( -e=, 0 ) kat av€ouoa oto (0,+°°)

A2. MNa kaBe X mou avnkel oto dtaotnua [-4,-1] n f elvat yvnoiwg dpBivouoa.
Apa -4<xs-1 & f(-4)2f(x)>f(-1) © —1sf(x)s-%

A3. H efiowon tng edantopévng oto M Ba sivar y=f'(1)x +B

f'(1) =2 apa éxw OTLy=2x+B Kkat adou diEpxetal anod to onueio (1,f(1)) SnAadn amnd to onueio (1,-1), Ba
LoYVEeL -1=2+B <& B=-3.

Apa n edamrtopével yivetal y=2x-3

A4. loxVel 0TL y=2X-3 = 2°4-3=5 KkaL s,=2-2=4

cv=§=o,8=80%



